AYZH
a) i. Ta tplywva EAB kat ZAA eivat loa ylati €xouv:
e EA=AZ, 816tL 10 A elvat onueio Tng pecokaBétou Tou EZ.
e AEB=AZA, 81611 E=7=90° kot AEZ = AZE ado to AZE Tpiywvo eival LOOOKENEG.
e EBA=AAZ = 45° w¢ ywvieg mpoomtwonc, EAB= ZAA adol ta Tpiywvo AEB kat AZA €xouv
800 YwVieg TOUG LoEC pia TPOog pia, OTOTE Kol oL TPLTEG TouG Ywvieg Ba elval (oeq.
Toa tpiywva EAB kat ZAA €xouv pio TTAEUPA KOLL TLG TIPOOKEEVEC O€ QUTH YWVIEC (OeC pia Ttpog

pia apa gival oa.
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ii. Emeldn ta tpiywva EAB kat ZAA sival ioa, elval kat AB=AA adoU sivat amévavtL amno TiG (og
ywvieg AEB, AZA.

OLywvieg mpookpouaong Kat avakAaong eivat 45°, ondte LloxVeL OTL:

ABE =0OBr= BfO=ATH = HAr= AAZ = 45°

Apa

ABr= BFA=TAA= 90°

Enopévwg to tetpanAeupo ABIA eival opBoywvio.

To opBoywvio ABIA £xetL SU0 SLadoXIKEC TAEUPEC TOU LOEG, EMOPEVWC ElVaL TETPAYWVO.
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‘Eotw AK n amdéotaon tou A amo tnv mAsupad EZ. Elvat

AZ=2AK < AK = %

Apa oto opBoywvio Tpiywvo AKZ pia kaBetn mAsupd LooUTAL PE TO HLOO TNE UTTOTEIVOUOQG,
ETMOMEVWG N AMEVOVTL ywvio oo tTnv mAeupd auth eivat 30°, SnAadn AZK =30°.

Eneldn o tplywvo AEZ eival toookelég pe Bdon tnv EZ, woxleL ot AZK = AEZ= 30°.

Ao 10 ABpolopa ywVLWV Tou TPLywvou AEZ, €xoupe:

EAZ+ AEZ+ AZK= 180° -r{ EAZ+ 30° +30°=180° 1 EAZ=120°



